

太仓日报

2020年12月
星期二

1

农历庚子年十月十七 今日8版 总第6932期



今天和明天多云。东北风4级左右。明晨最低气温:7~8℃,今天最高气温:13~14℃。



空气质量级别 一级 (AQI指数44)



登创环境工程公司

电话:53584019

沈觅调研城厢镇经济社会发展时强调

为全市高质量发展作更大贡献

本报讯(记者 张立)昨日,市委书记沈觅就城厢镇经济社会发展情况进行调研,要求城厢镇找准定位、真抓实干,为明年的工作开好局,并紧扣高质量发展、高品质生活和高效能治理,系统谋划好“十四五”规划,将发展优势转化为胜势,为全市高质量发展作出更大贡献。

投运不久的城厢镇为民服务中心内秩序井然,市民有的在办理业务,有的坐在等候区等待叫号。沈觅在中心内逐层走访,了解中心开办的服务项目和业务审批流程,并和正在等待办理业务的企业工作人员进行交流,听取他们对政务服务的意见。在电站村,漫市集农产品大卖场和民宿二期都在做着开业前最后的准备,沈觅详细了解

了两个项目的建设情况和将来的运营方式、定位等,要求电站村继续加快农旅融合发展,做好品牌和品质。

沈觅随后主持召开座谈会,听取城厢镇和电站村今年以来的发展情况汇报。沈觅对城厢镇今年的发展成就给予充分肯定。他说,城厢镇统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展,前10月的主要经济指标基本都实现了两位数增长,各项指标不仅增幅喜人,而且比较均衡,为全市的稳增长作出了贡献。

沈觅强调,城厢镇要抢抓最后一个月时间,保持经济发展良好态势,为明年工作开好局,更要系统谋划好全镇的“十四五”规划。要精准把握新发展阶段全市经济

社会发展的新目标新任务,并紧扣高质量发展、高品质生活和高效能治理进行谋划,将优势转化为胜势。

沈觅指出,城厢镇提出打造长三角科创项目落户第一站的发展定位,今后要围绕这一目标持续提升载体水平和营商环境,让城厢真正成为要素流动和承接的第一站。市科技产业园是城厢镇集聚科创项目的主要园区,经过多年发展,已经吸引了大批优质项目落地,今后还要强化教育、文化、生活等功能的融合,补齐基础配套短板。城厢镇是主城区的重要组成部分,是主城区的生态屏障,今后要把生态环境做得更靓,为主城区增添更多绿色。城厢镇还承担着老城区的基层社会治理重担,在基层社会治理

中有过很多创新,今后要充分利用现代化手段,用“数字+网格+‘铁脚板’”,打造基层社会治理现代化样板区。

今年以来,城厢镇围绕“善美首镇、幸福城厢”,以善为做强美丽经济,善治扮靓美丽生态,善政孕育美丽人文、善成增添美丽笑容,实现经济社会高质量发展。前10月,全镇完成一般公共预算税收收入11.61亿元,同比增长17.9%;工业投资17.05亿元,同比增长10.9%;规上工业产值100.91亿元,同比增长9.7%;实现企业利税12.84亿元,同比增长96.3%;注册资本11579.67万美元,同比增长454.6%;实际利用外资6020.24万美元,同比增长194.8%。

副市长胡捷参加调研活动。



四期码头 加快建设

昨日,施工人员在太仓港四期码头控制中心进行施工堆场轨道吊全自动化基础设施施工建设。四期工程采用堆场轨道吊全自动化方案,将成为江苏和沿江港口首个实现堆场全自动化的集装箱码头。正在施工的控制中心基础部分,是未来自动化码头的大脑部分。四期工程道路堆场及房间部分进度约70%,整体投资进度完成约65%(含设备),明年春节前力保完成15、16号泊位后方陆域工程,为春节后第一批设备到场调试做好准备。

记者 计海新 摄

面向全球吸引人才项目 高新区赴深圳举行创业大赛

本报讯(记者 戴周华)近日,“智荟高新·深创未来”2020年太仓高新区首届全球创业大赛先进载运装备专场赛在深圳举办。

太仓高新区首届全球创业大赛先进载运装备专场赛结合我市、高新区工业领域发展规划及重点

发展产业布局,主要面向先进载运装备领域征集项目,同时涉及新能源汽车、民用航空航天、海洋工程装备、轨道交通、铁路等多个重点领域。

大赛自11月初启动以来,经过前期邀约和宣传,共有海内外80余个项目报名参加。经过专家评

定,15个优质项目进入最终路演。最终,郑智宇团队的“基于5G的新一代商用车全景驾驶辅助系统”项目获得一等奖,张俊杰团队的“分布式独立驱动轮毂电机”项目和陈麦露团队的“重载货车制动鼓红外线温控系统”项目等5个项目分获二、三等奖。

近年来,高新区大力实施人才强区战略,不断强化企业创新主体地位,着力打造政、产、学、研、融“五位一体”的创新生态。今年以来,高新区共引进科技人才项目超100个。本次活动当天,8个项目现场表达了落户高新区的意向。

今日导读

高新区 “接力”整治出租房

>>> 02版

闵知行 将无偿献血进行到底

>>> 03版

持续深化 党支部标准化建设

本报讯(记者 张瑜)记者从市委组织部获悉,我市坚持党的各项工作到支部的鲜明导向,持续深化党支部“标准+示范”建设。通过制定出台《基层党组织规范化建设实施意见》,开展“5+X”主题党日等方式,立题解难、创新形式,促进支部建设全面进步、全面提升。

据了解,《基层党组织规范化建设实施意见》按照农村、社区、机关等5个领域分别制定建设规范,制定“八个一”支部工作流程,细化20项支部书记责任清单,完善队伍建设、教育管理、组织生活、阵地建设、工作保障等基本制度,为党支部建设提供标准化“范本”。制定“5+X”主题党日制度,每月确定支部活动主题,创新自选动作,广泛开展初心故事会、主题分享、红飘带等全员参与活动,进行沉浸式、场景式教学。加强教育载体建设,

全市建设初心智慧学堂载体100多家,定期下发学习清单,配送党史读物、党建刊物,引导党员主动走上讲台上党课,让支部组织学、党员自觉学成为常态。每年开展优秀党日微信评选,推送优秀活动案例,全市累计20多万人次参加微信投票,有效增强了党支部活动的吸引力和覆盖面。

市委组织部还通过“党建体检”、推行党支部和党员“动力工程”、编发《基层党建工作实务指南》《支部换届选举操作规范》《发展党员工作实务手册》,针对支部运转问题,对症下药、有的放矢;建立支部规范化标准化评价体系,科学评定,与年底考核挂钩,逐层传导压力,指导整改落实,让标准化示范化党支部建设,指导党员始终在全市经济社会发展中走在前列、干在实处,汇聚起推动发展的强大洪流。

制定清单 规范农村小微权力运行

本报讯(记者 刘志婷)今年以来,科教新城以推进基层监督体系建设为出发点,聚焦群众关心关注的热点难点问题,制定出台“农村小微权力操作规程清单”,通过念好“全、广、实”三字诀,推动形成权责明晰、执行到位、监督有力的农村小微权力体系,让群众有更多的获得感、幸福感、安全感。

突出“全”,实现清单覆盖到位。在深入调研的基础上,结合各村、社区实际,经过多轮完善修改,形成了包括重大决策、“三资”管理、工程项目、土地保障等在内的9个类别35项具体权力操作规程清单。每一项操作规程都以流程图的形式对权力行使的依据、程序、主体、期限、注意事项等进行明确,既有利于基层党员干部规范用权,也方便群众“按图办事”。

突出“广”,确保群众知晓到位。将35项农村小微权力操作规程清单编印成册,依托“阳光村务”微信公众号、村务公开栏等平台,实现“线上+线下”全方位公开公示。同时,在运行过程中,注重宣传推广与意见收集同时进行,并对群众反映集中问题进行综合研判,及时对规程进行修改完善,让监督更有效、群众办事更方便。

突出“实”,督促规程执行到位。加快推动“一人一委一网”建设,压紧压实村纪委书记和村级廉情监督员监督责任,紧盯每一项农村小微权力,实现全方位、无死角、全过程监督。强化培训指导,提高基层监督的有效性和针对性。探索联合监督、交叉监督、分片监督等方式,排除人情干扰,确保农村小微权力始终规范运行。

乐购太仓

苏州购物节 Shopping Suzhou

跨年狂欢 全民福利

即将盛大启动

2020年12月11日-2021年2月26日

政府搭台、商家让利,折扣空前!
好物、好吃、好玩、好礼,统统给到你!